Завдання олімпіади з математики
1. Знайти похідну функції 

y=(1+sin2x)[image: image1.png]NTES




2. Знайти твірну зрізаного конуса, у якого радіус основ 10 см. і 22 см., а кут між твірною і висотою 45º.
3. Розв’язати рівняння: 

13+4cos2x = 9cos x + 6sin2x 

4. Скільки різних слів можна отримати переставляючи букви у слові «математика»? 

5. Знайти проміжки зростання і спадання функції та екстремуми

y = x4 – 8x2
6. Розв’язати систему рівнянь: 

x2 – 3xy = y2 = -1
ax2 + 5xy – y2 = 17
7. У правильній трикутній піраміді SABC основою є трикутник ABC за стороною а, всі бічні грані нахилені до площини основи під кутом α. Через вершину А та середину SO проведено площину, паралельну ребру ВС. Знайти площу перерізу піраміди цією площиною. 
